

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βεραντζέρου 22, 6^{ος} όροφος-Αθήνα Τηλ. 210.32.42.386 φάξ 210.38.45.434

www.omosp-goneon-athinas.org & omosp.goneon.athinas@gmail.com

18/09/2013

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Γονέων Μαθητών Περιφέρειας Αττικής καταγγέλλει την ενέδρα θανάτου που έστησαν στην Αμφιάλη πριν τις 12 τη νύχτα της Τρίτης προς Τετάρτη, στην οδό Π. Τσαλδάρη 60, με θύμα έναν 34χρονο νεαρό ο οποίος χτυπήθηκε με μαχαίρι και ξεψύχησε από άτομα που αναγνωρίστηκαν από τα θύματα σαν χρυσαυγίτες.

Αλλά και την δολοφονική επίθεση μελών της Χρυσής Αυγής σε βάρος μελών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ που έκαναν αφισκόλληση στο Πέραμα από την ύπουλη και δολοφονική επίθεση υπήρξαν εννιά τραυματίες που μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο.

Η εγκληματική και δολοφονική δράση της Χρυσής Αυγής έχει στόχο να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και τη νεολαία, η δράση των φασιστών ξεκίνησε πρώτα απέναντι στους μετανάστες, **τώρα** απέναντι σε συνδικαλιστές σωματείων της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, σε όποιον σηκώνει κεφάλι, σε όποιον τολμά να αντισταθεί και να διεκδικήσει.

Οι δολοφονικές αυτές επιθέσεις επιβεβαιώνουν το ναζιστικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής, που στόχο έχουν μόνιμα όλους όσους αγωνίζονται για την ανατροπή του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος που γεννά και θρέφει το φασισμό και το ναζισμό.

Καλούμε τους γονείς να μην αφήσουμε τους φασίστες να ποτίσουν τις ψυχές των παιδιών μας με το δηλητήριο του φασισμού. Να μην τους αφήσουμε να μας φοβίσουν. Να μην τους αφήσουμε να το παίζουν <<προστάτες>> των παιδιών μας και των οικογενειών μας.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να πάρουν θέση και να τολμήσουν, να μιλήσουν καθαρά και ξάστερα στα παιδιά μας για το φασισμό, τα εγκλήματα που έχει διαπράξει σε βάρος της ανθρωπότητας και για τις αιτίες που τον γεννούν.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να συσπειρωθούν στα σωματεία τους, στους συλλόγους τους, στις Λαϊκές Επιτροπές και να απομονώσουν τα φασιστοειδή από κάθε χώρο δουλειάς.

Καλούμε τις Ενώσεις Γονέων, τους Συλλόγους Γονέων να καταδικάσουν τα μαντρόσκυλα και τους τραμπούκους του συστήματος και να τους απομονώσουν από κάθε σχολείο.